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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１２回 理事会 

議事録 

 

日  時：２０２０年９月１５日 火曜日 １９：００～２０：４５ 

場  所：社会福祉センタートモシア 多目的ホール 及び ＷＥＢ会議 

出 席 者：出欠表参照 

 

１．開会宣言      ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和    ：土田慶和理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びに 

ＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和    ：兼古健太理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和    ：渡邉雄也理事 

５．長岡ＪＣ宣言唱和      ：中村洋志理事 

６．議事録作成人の指名     ：総務委員会（野中大輔委員） 

７．定足数の確認及び配布資料の確認  

定足数：１９時０５分、理事 ３６名 中 ２９名 を確認。出席率 ８０．５％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

事前配布資料：20riji_12 

当日配布資料：無し 

８．理事長挨拶（別紙）     ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶（別紙）    ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

１０．議長選出  

定款第３７条第１項の規定により、今泉知久理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認（別紙） 

第３回理事会議事録は、全会一致を持って承認された。 

１２．審議事項（別紙）     ：審議事項が無い為割愛 

１３．協議事項（別紙） 

（１）６月公開例会「誇(ほこ)りを纏(まと)え～長岡まつりの力～」事業報告並びに決算（案）について 

おまつり委員会 中村洋志委員長より上程され、次回再上程となった。 

（２）人財育成委員会 １１月担当例会 卒業生スピーチ例会 ～集大成～ 継なげよう！熱い想い！ 

事業計画並びに予算（案）について 

人財育成委員会 渡邉雄也委員長より上程され、次回再上程となった。 

（３）好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしバブルで洗浄 事業計画並びに予算（案）について 

より良く長く委員会 荒木法子委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をも

って承認可決された。 

１４．討議事項（別紙）     ：討議事項が無い為割愛 

１５．報告・依頼事項（別紙） 
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（１）まちのために、私たちがやるべきこと ～誇りを纏った若者たちへ～ 事業計画並びに 

予算（案）について 

おまつり委員会 中村洋委員長より、当事業の進捗についてご報告があった。 

（２）米フェスについて 

６５周年特別委員会 土田慶和委員長より、米フェスへの参加内容について報告があった。 

（３）まちに関するアンケートについて 

まちづくり委員会 兼古健太委員長より、アンケ―ト集計結果について報告があった。 

（４）次年度例会について 

次年度専務理事予定者 関光太常任理事より、次年度例会の開催に関して報告があった。 

（５）９月例会開催について 

   青少年スポーツ推進委員会 小川文太委員長より、例会開催に関し参加いただきたい旨報告があった。 

１６．次回開催日の確認  

日時：２０２０年１０月２１日 水曜日 １９：００～ 

場所：Ｗｅｂ会議（予定） 

１７．監事講評（別紙）     ：髙見礼央監事 

１８．閉会宣言      ：金子隼人専務理事  
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 年   月   日   曜日  

  

理事長：  

  

監事：                   印 

  

監事：                   印 

 

議事録作成人：               印 
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１２回 理事会   

議事録（別紙） 

 

８．理事長挨拶     ：今泉知久理事長 

  涼しい季節になりましたが、まずもってこのような形での理事会となりましたが多くの理事メンバー

にご参加頂きありがとうございます。６か月ぶりの対面での理事会になります。Zoomでの開催でも慣れ

てきたところではありましたが、対面での実施で皆様と顔を合わせながら実施できることは、とても良

いことだと思います。 

３議案を本日は元気よく、審議、検討していければと思います。次年度の活動も始まっております

が、今年度の活動もしっかり行うことは忘れずにいただければと思います。本日も一日宜しくお願いし

ます。 

 

９．直前理事長挨拶    ：上村英輔直前理事長欠席のため割愛 

 

１１．前回議事録の承認 

【議事録署名人】髙見礼央監事 

 議事録の方、確認させて頂きました。特段問題ございませんでした。ご承認お願いします。 

【議事録署名人】北澤晶監事 

 議事録の方、確認させて頂きました。指摘事項も修正されておりましたので、ご承認お願いします。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

１２．審議事項                 ：審議事項が無い為割愛 

 

１３．協議事項 

（１）６月公開例会「誇(ほこ)りを纏(まと)え～長岡まつりの力～」事業報告並びに決算（案）について 

おまつり委員会 中村洋志委員長より上程され、次回再上程となった。 

【説明】関光太常任理事 

皆様お疲れ様です。動画配信もさせていただきました。皆様の忌憚のないご意見の方をよろしく

お願い致します。 

【説明】おまつり委員会 中村洋志委員長 

忌憚なきご意見を頂きたいと思います。よろしくお願い致します。 

Ｏ：矢澤貴史理事 

取材等を受けた参考画像等もあるとよいと思いました。 

Ａ：おまつり委員会 中村洋志委員長 

新潟日報からの取材を受けた参考資料はありますが、それ以外も添付いたします。 
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Ｑ：佐藤太洋理事 

動画の再生回数はいかがでしょうか？ 

Ａ：おまつり委員会 中村洋志委員長 

議案内の参考資料に記載させていただきましたので、ご確認ください。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

当日の開催における問題点や対処についての検証結果はいかがでしたでしょうか？ 

Ａ：おまつり委員会 中村洋志委員長 

詳しい事象や原因を追究した上での検証結果を記載しておりませんでした。次回の実施につながるよ

うに改めて資料をまとめさせていただきます。 

 

【結果】次回再上程となった。 

 

（２）人財育成委員会 １１月担当例会 卒業生スピーチ例会 ～集大成～ 継なげよう！熱い想い！ 

事業計画並びに予算（案）について 

【説明】大川俊泰常任理事 

皆様お疲れ様です。予算面に関しても修正をさせていただきました。皆様の忌憚のないご意見の

方をよろしくお願い致します。 

【説明】人財育成委員会 渡邉雄也委員長 

忌憚なきご意見を頂きたいと思います。よろしくお願い致します。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

理事会でインタビューシートの内容が変わったらどうしますか？ 

Ａ：人財育成委員会 渡邉雄也委員長  

事前にインタビューシートはフォーマットに沿って、御卒業生のご要望にはお答えできるようにメル

マガを配信いたします。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

インタビューシートは参考資料に加えた方がいいのではないですか？ 

Ａ：人財育成委員会 渡邉雄也委員長   

参考資料に追加させていただきます。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

ＰＲ戦略について、御卒業生へのアクションについて教えてほしいです。 

Ａ：人財育成委員会 渡邉雄也委員長   

御卒業生が集まる場に伺わせていただき、インタビューのＰＲをさせていただきます。 

Ｑ：西方太一理事 

「継承」ではなく「承継」の方が適切なのではないでしょうか？ 

Ａ：人財育成委員会 渡邉雄也委員長  

ご指摘ありがとうございます。委員会に持ち帰って、検討させていただきます。 

 

【結果】次回再上程となった。 
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（３）好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしバブルで洗浄 事業計画並びに予算（案）について  

【説明】五十嵐佑一常任理事 

皆様お疲れ様です。前回いただいた意見を基に、議案書を修正させていただきました。皆様の忌

憚のないご意見の方をよろしくお願い致します。 

【説明】より良く長く委員会 荒木法子委員長 

前回の理事会では、多くのご意見ありがとうございました。議案書の内容を再度構成し直しまし

た。忌憚なきご意見を頂きたいと思います。よろしくお願い致します。 

Ｏ：矢澤貴史理事 

各関係者への開催による弊害や問題がないように、事業を進めてもらえればと思います。 

Ａ：より良く長く委員会 荒木法子委員長  

問題がおきないように、実施上での注意点を考慮して、対策を取り事業を進めます。 

Ｑ：西方太一理事 

収支検討チェックリストについて、項目について問題はございませんでしょうか？ 

Ａ：より良く長く委員会 荒木法子委員長   

内容を委員会内でチェックさせていただきました。問題なく事業実施に進められると思います。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

セカンド：長谷川繁理事 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、皆様の忌憚のないご意見の方をよろし

くお願い致します。 

【説明】より良く長く委員会 荒木法子委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

より良く長く委員会 荒木法子委員長 

 承認可決いただき、ありがとうございました。当日の設営に向けて、委員会内で準備を進め、皆様

の健康につながりかつ、楽しめるように事業を実施できればと思います。ぜひ積極的に皆様からのご

参加をよろしくお願いいたします。 
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１４．討議事項      ：討議事項が無い為割愛 

 

１５．報告・依頼事項 

（１）まちのために、私たちがやるべきこと ～誇りを纏った若者たちへ～ 事業計画並びに 

予算（案）について 

おまつり委員会 中村洋委員長より、当事業の進捗についてご報告があった。 

【説明】おまつり委員会 中村洋委員長 

付属中の先生とお話しており、プレスリリースも含めた実施について、検討しております。 

実施日については、１０月１日か２日で実施をできればと考えております。 

（２）米フェスについて 

【説明】６５周年特別委員会 土田慶和委員長 

設営準備および当日運営について、メンバーの皆様からご参加いただきたいです。 

改めてメールにて情報配信させていただきます。 

（３）まちに関するアンケートについて 

【説明】まちづくり委員会 兼古健太委員長 

前回のアンケート結果の基、さらなる掘り下げを実施するために、再度新たなアンケートを 

実施する方向で調整しております。 

（４）次年度例会について 

次年度専務理事予定者 関光太常任理事より、次年度例会の開催に関して報告があった。 

【説明】次年度専務理事予定者 関光太常任理事 

次年度例会について、メンバーの皆様からのご参加をよろしくお願いいたします。 

 

 

１７．監事講評     ：髙見礼央監事 

皆様理事会お疲れ様でした。６か月ぶりの対面による理事会であり、かつ初の試みであるＷＥＢと

のハイブリッド理事会となりましたが、総務委員会の皆様のおかげでスムーズに進めることができま

した。ありがとうございます。ひとつ指摘なのですが、次第の中に「時間厳守」などの文言は入れなく

てよいかと思います。委縮して、意見が出にくくなる恐れがありますので、今後は入れないようにし

ていただきたいです。 

今回の理事会の開催もそうですが、例会や事業にも新たなスタイルの模索がしっかりできてきてい

るように思います。これからも新しい取り組みを積極的に取り入れていただければと思います。 

今回は３つの議案を進めた中で、再上程もありましたが、より良いものにしていただければと思い

ますので、委員会内でさらに詰めてもらえればと思います。行政や企業では出来ない事を我々が力に

なれる様に、理事長所信も読み取って活動していきましょう。是非とも残り３か月ですが、今泉知久

理事長の下、今年度を進めていきましょう。 

 

以上 


